A

HAEKTPOAOTOI 20 E&du. enavahnntixd e€étaon - MentéuPpetog 2005
Avdhvor II - Suvaptroeis ITIoAAGdY MetaAntony

OVOUUTETVUIO ..ottt e e
OEMATA

1. o) Na vnohoyioete tov thno Taylor 3nc té&ne, yia v ouvdptnon f(z,y) = e*siny, oto onueio
(0,0). (B: 1.0)

B) (i) To onueio P(1,—1,2) avixer otnv xopniiny (c), mou opiletar we towh Tou TopaBohoetdole
F(x,y,2) = 22 + y* — 2 = 0 xu 100 ehheroetdolc G(z,y,2) = 222 + 3y? + 22 — 9 = 0. Nu Peeite
Tor xGUeTa SLVOOUATA TV ETMLPAVELDY QUTOY 0T0 onueio P xol xatémy To eQantéyevo dirdvucpa
n = VF(P) x VG(P) e xauniine (¢) oto onueio P. (B: 0.7)

(ii) Abvetouw n ouvdptnom f(z,y,z) = \/zy?z3. Na Beeite, dixatohoydvac tic evépYeLéc oug, Tov
wéytoto pudud petaforfic e f oto onueio P(2,2,2) xar v xatediduven og Tpog Ty onola autd
ouufaivet. (B: 0.8)

2. o) (i) Na e&etdoete av 1 ouvdptnoy f(z,y, 2) = zy + yz — xz €xet tomxd axpdtata. (B 0.7)
(ii) Na def€ete 61 1 ekiowon F(z,y,2) = 23+ 22 — y*> — 1 = 0 opilel, und mheypévn wopot,
ouvdptnon z = z(x,y) oe wa teptoyy| tou onyeiou (1,3) ye 2(1,3) = 2. Bpeite 10 egantduevo eninedo

e Yeaphc napdotacne e 2(z,y) oto onueio (1,3,2). (B: 0.8)
B) Nu pehetfioete o axpdtata tne ouvdptnone f(z,y,2) = 2% — yz ota onuela g ogaipac
2 +yP+ 22 =1, (B: 1.0)
1 1—y?
3. No vnoroytlotel 10 ohoxhipwpa [ = / dy/ (y + z)dx.
0 y2—1

No enadndeviel 1o anotéheopo:
(i) AldZovtag ) oepd ohoxhipworng.

(i) Me éva emxapndhio ohoxhMpwua ¢ P(z,y)dz + Q(z,y)dy, av Qz = . (B: 2.5)

4. o) Eotww 10 nedlo F = Vf, énov f € C? oto R3. Na deytel 61t xatd uhxoc tne éhixoc
ki : r = (cost, sint, at) xou tou eduypdupou tphuatoc ky : T = (1,0, at), 0 < t < 27 woyder 7
oyéon: [, Fdr= [, Fdr. AvF = (zy + %, yz + %2, zx + %, voL poodloptaToly ot aprdpol a, B,y
€tot wote va eivar F = V f xat xatoémy vo unohoytotel 1o ohoxhfipwua fkl Fdr (B: 1.3)
B) Eotw 10 davuopatixé nedio a = (22 — 3z + 1, y, ¢(x)z). Na npoodopiotel 1 cuvdptnon c(x)
€10t wote va toylet n oyéon a = rotB3. Na Bpevel wo yepixr Aom g e&lowong authg, g LopPhc
B = (y, p(z,y, 2), q(z,y,2)) xu xatdmy va viohoyiotel To ohoxhfpwpa [ [ads, 6mou e efvor pra hefa,

3
VeTixd npocavatoMopévr entpdvera Tou neptopiletar ano Ty xAeoth xapniin r = (cost, sint, 1),
0<t<2m. (B: 1.2)
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